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curve(dnorm(z, {u Dff }, {o D }), {z DR}, {z D LR })
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> curve(dnorm(x, 0, 1), -5, 10)

> par(new=T)

> curve(dnorm(x, 0, 4), -5, 10)

> par(new=T)

> curve(dnorm(x, 3, 3), -5, 10)
ETER VD, DX FEL y OHIPFIRiIDZL W (1), £Z T, ylim = ¢(0,0.5) %
DTy DHFPFHZRHIZ S &

> curve(dnorm(x, 0, 1), -5, 10, ylim = c(0, 0.5))
> par(new=T)
> curve(dnorm(x, 0, 4), -5, 10, ylim = c(0, 0.5))
> par(new=T)
> curve(dnorm(x, 3, 3), -5, 10, ylim = c(0, 0.5))
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curve(dnorm(x, 0, 1), -5, 10, ylim = c(0, 0.5),ylab="")

par (new=T)

curve(dnorm(x, 0, 4), -5, 10, ylim = c(0, 0.5), col="red", ylab="")

par (new=T)
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curve(dnorm(x, 3, 2), -5, 10, ylim = c(0, 0.5), col="blue", ylab="[EHNHDIF T")
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mean (x) : AN (BEYS p OHEEE)
var (x) : BEADE (Ba# o? OHEE R - NMEHE =)
sd(x) : BEAREHERZ (RMEHERZ o DHEERE - sqrt (var(x)))

il 1. P& HEMoEHE
5HDIEA 15,13,21,8, 18 52 5N 7-5E

1) x IZEEARZRAT S

> x <- ¢(15,13,21,8,18)
2) BEARDHER

> X

[1] 15 13 21 8 18
3) e ERDFE

> mean(x)

[1] 15

> var(x)

[1] 24.5

DFD, BAEI T =15, ARSI 2 =245THBZ hbh b,

B, XD 10 EDOEEARD Y & iz Kb &,
10.1, 6.1, 123, 9.6, 9.0, 7.1, 6.8, 12.1, 143, 126

BILRILC & 2122127 — &% A U TR 2, BEARDER 52, BRARRYERE s %
kb ErhEn

T = 10.0
s> = T7.775556 = 7.78
s = 2.788468 = 2.79
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1) B u =0, BY¥ERE o =1 DIERDAE N(0,12) 1245 10 HOFEA % RA
> x <- rnorm(10,0,1)
2) BEADOHEZ (LR O TEBICIZR R BHIZA D)
> X
[1] -0.70414983 -1.79536612 0.08472537 -0.34633101 0.05832257
[6] 2.01385432 0.69930744 0.44551811 0.07515012 0.63905958



3) L RO (FLBUS D THEBRITIZE L HHIZR5)
> mean(x)
[1] 0.1170091
> var (x)
[1] 0.9855502

LI —E, 1) 2172 LESHEARIZRDLZDT, FECPHMERLLMEIZRE, LPLAEDRS
EFEAEDEGE. mean(x) 1F0DELK DEZIND ., var(x) 131 DEL DEZIS Z &b
%

FEEOFI. BARTHOEE (N 4 6% WS HA)
0.429, -0.720, -0.184, -0.255, 0.497, 0.148, -0.085, -0.130, 0.282, 0.215
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MDA N (4,22) IZRES BLEZE 10 MR EZIE T, ZOEE L HHEEHRT S
0) EERBZ2M > CHLI AL set.seed (FFEFS) il set.seed(1025001)
1) x <- rnorm(10,4,2) CHELEZFEIE, EATEY L EARSEREZFET 5,
2) 1) Z10E#EVRL, MERAMKICHRZ S < NI 3672 UiE T A),

1[EH 7, =451, s2= 3.50
2[H 7o =412, 2= 4.79

1 O[E]E f10:3.66, 8%0: 219

2) 10 B3 DEERNYID Zq, - - -, Tyg DIEARFT 7, TERDH s2 &
10 A1 DEERDHEL 1, - - -, 57y DEEATYS 52, BEADE s% Z2dtH U TSR 2 & <

FEACSEY « BEASEYS =374, BEARDEK s2 = 0.446
BEARDEL : AN o2 =361, BEARSDHE S =2.02

b7 OFEARSEEIX 4.00 §its. 2 OFEARNEY)L 4.00 I OMEIZR D £9°,
72720, 2 DEIINTYFRRKRENTT,

T L (FFEEES 1325001 DIGA
> set.seed(1325001)
> x <- rnorm(10,4,2)
> c(mean(x) ,var(x))
[1] 3.557622 2.246756
> x <- rnorm(10,4,2)
> c(mean(x),var(x))
[1] 2.785827 3.415087
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